Cll# Restando hasta 10 Nombre:

Resuelve cada problema.

1) Un chef utiliza tres cerezas para hacer un pastel. Ahoratiene cinco
cerezas. ¢Cuantas cerezas tenia él antes de hacer €l pastel?

2) Un acuario tenia cinco peces. Més tarde se afiadieron cuatro peces.
¢Cuantos peces se encuentran en el acuario ahora?

3) Mariateniacinco fotos en su computadora. Después de eliminar
algunas tenia tres. ¢Cuantas elimino?

4) Habiadiez personas en el tren. En la siguiente parada ocho personas
se bgjaron. ¢Cuéantas personas hay en el tren ahora?

5) Algandrateniaocho piezas de papel en su carpeta. UsO seis piezas.
¢Cuantas piezas tiene ella ahora?

6) Un granjero tenia cinco tomates de su jardin. Después de recoger
algunos tenia tres. ¢Cuantos recogi6?

7) Un payaso regal ¢ seis globos alas nifias y dos globos alos nifios.
¢Cuantos globos regal 6 en total ?

8) Un agricultor sembr6 siete semillas el miércolesy otras dos semillas
el jueves. ¢Cuantas semillas planto en total ?

9) Un panadero vendio tres pasteles. Ahora tiene cuatro pasteles.
¢Cuantos pasteles tenia el panadero a empezar?

10) Paraunafiestalgnacio compro seis pastelitos. Si se come cuatro,
¢ecuantos pasteles le quedan a lgnacio?

11) Karen dio asu amigadosjuegos DS. Ahora Karen tiene siete juegos
DS. ¢Cuéntos juegos tenia Karen originamente?

12) ParaHalloween Ramiro recogio diez libras de dulces. Si le dio siete
libras a Tere, cuantas libras le quedaria?

Respuestas

10.

11

12.
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ﬂh Restando hasta 10 Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un chef utiliza tres cerezas para hacer un pastel. Ahoratiene cinco Tomar de (inicio
cerezas. ¢Cuantas cerezas tenia él antes de hacer €l pastel? desconocido) 1. 8
2 9
2) Un acuario tenia cinco peces. Més tarde se afiadieron cuatro peces.  Agregar a (resultado
¢Cuantos peces se encuentran en el acuario ahora? desconocido) 2
3.
3) Mariateniacinco fotos en su computadora. Después de €liminar Tomar de (Cambiar || a. 2
algunas tenia tres. ¢Cuantas elimino? desconocido)
5 2
4) Habiadiez personas en €l tren. En la siguiente parada ocho personas Tomar de (resultado
se bgjaron. ¢Cuéantas personas hay en el tren ahora? desconocido) 6. 2
7 8
5) Algandrateniaocho piezas de papel en su carpeta. UsO seispiezas.  Tomar de (resultado
¢Cuantas piezas tiene ella ahora? desconocido) 9
8.
6) Un granjero tenia cinco tomates de su jardin. Después de recoger Tomar de (Cambiar || o. !
algunos tenia tres. ¢Cuantos recogi6? desconocido)
10. 2
7) Un payaso regal 6 seis globos alas nifiasy dos globosalosnifios.  Agregar a (resultado
¢Cuantos globos regal 6 en total ? desconocido) 11. 9
. . . y _ 12 3
8) Un agricultor sembrd siete semillas el miércolesy otras dos semillas Agregar a (resultado
el jueves. ¢Cuantas semillas planto en total ? desconocido)
9) Un panadero vendio tres pasteles. Ahora tiene cuatro pasteles. Tomar de (inicio
¢Cuantos pasteles tenia el panadero a empezar? desconocido)

10) Paraunafiestalgnacio compro seis pastelitos. Si se come cuatro, Tomar de (resultado
¢ecuantos pasteles le quedan a lgnacio? desconocido)

11) Karen dio asu amigadosjuegos DS. AhoraKaren tiene sietejuegos  Tomar de (inicio
DS. ¢Cuéntos juegos tenia Karen originamente? desconocido)

12) ParaHalloween Ramiro recogio diez libras de dulces. Si ledio siete Tomar de (resultado
libras a Tere, cuantas libras le quedaria? desconocido)
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